



NAPPCCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Page 17 Sunday April 13 2025 二〇二五年四月十三日 (星期日)

晉總召開外派督導老師工作總結會 姚金鎮理事長等高度評價督導老師



菲律賓晉江同鄉總會訊：4月8日下午，2024-2025學年度國僑辦外派晉總督導老師工作總結會在菲律賓晉江同鄉總會會議廳召開。此次會議旨在總結本會本學年度外派教師工作成果，提出問題、交流經驗，共同推動菲律賓華文教育事業持續發展。

總結會由晉總文教主任洪健雄主持。晉總理事長姚金鎮、名譽理事長曾鐵鋒、執行副理事長王松齡、副理事長張孚志、秘書長洪五一、文教主任洪健雄、經貿主任施梓雲以及文教組成員施純程、蔡長華、孫明強、施良帛和王宏忠校長、辦公室主任蔡長轉出席會議。應邀出席的嘉賓還有菲律賓華校聯合會常務理事中正院校長葉啟明、崇德學校校長王宇航、晨光中學校長黃思華、光啟學校周海燕主任、百閣學校張雅淳主任，以及商聯總會志願者領隊李佳麗。

會議伊始，由晉總理事長姚金鎮致辭，他向與會嘉賓和教師們表示熱烈歡迎，簡要回顧了晉總自成立27年來在推動菲律賓華文教育發展方面所做出的努力，並表示晉總始終

秉持「服務華教、弘揚中華文化」的宗旨，在師資培訓、資源協調、文化活動等方面不斷深耕，成效有目共睹。同時，姚理事長高度肯定了本學年度八位國僑辦外派督導老師在教學與中菲文化交流方面所做出的積極貢獻，感謝她們的辛勤付出與無私奉獻。

接著由外派晉總的八位督導老師——張娜梅、張文會、安裕堯、張曉芳、張紅利、苗江華、孔艷、陳蘭逐一匯報工作。

她們詳細介紹了各自在教學、文化推廣、學生管理、華校協作等方面所取得的成績與體會。

洪健雄主任等與會人員針對教師工作情況及菲律賓華文教育發展的問題向老師提問，老師們認真回答並提出合理建議，其中有多名老師提出華校教材缺乏系統性及教學資源優化等問題，在場嘉賓認真聆聽、積極探討解決方案，現場氣氛熱烈。老師們在總結中也紛紛表達了對晉總無微不至關懷的由衷感謝，正是因為有了晉總在生活與工作的全方位支

持，老師們更能心無旁騖、全情投入教學與文化傳播工作。

會議最後，由晉總理事長姚金鎮，名譽理事長曾鐵鋒、王良培、施亨利、李國材，常務顧問林榮輝、施東方、莊前進，執行副理事長王松齡，副理事長詹廷誠、柯維漢、蔡哲人、文教委員會主任洪健雄、施純程、蔡長華、孫明強、許勝利、王宏忠及校聯領導向各位督導老師頒發獎牌，以表彰老師們一年多的辛勤付出，大家合影留念，總結會在熱烈的掌聲中落下帷幕。當晚，晉總在馬尼拉大酒店設宴為督導老師餞行。9日10日兩天，晉總組織督導老師到大雅台以及峽谷灣度假酒店旅遊，讓老師們在回國前夕，欣賞千島之國的熱帶風光。

本次總結會不僅是一次經驗交流與成果展示的盛會，更是總結經驗、加強聯繫的媒介，展現了晉總對華文教育持續投入與高度重視。

未來，晉總將在國僑辦和中國華文教育基金會的支持下，繼續推動菲律賓華文教育邁向新台阶。